11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2011 17:14:11

dbopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.06.2011 18:11:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228816/answer/228830




1.0a. 2.TTeuansHbie 3.EcTh, oueHb HeOobIe. HeoOxomuma anTubaKTepUaabHas TEPAIUs COrIacHO
AHTHOMOTUKOTPAMME U OUeHb OOUJIbHOE MUThe (He MEeHbIe 5 TUTPOB B IeHb), €CJIM THHEKOJIOTH He
BUOST IIPOTHBOIOKA3aHUM,



